
Датум: Тест из физике: ФЧС и Ласери Одјељење:_____________ 

Група: Име и презиме:_____________________________________ 

 

1. Суперпроводници су:________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________.                        ____/3 

 

2. Основни дијелови ласера:____________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________.                        ____/4 

 

3. Објасни полупроводнике 𝑝 −типа:____________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________.                        ____/4 

 

4. Објасни директну поларизацију 𝑝 − 𝑛 споја: 

 

 

 

 

 

 

 

  

                                                                                                                                                                             ____/5                                                                                                             

 

5. Заокружи тачна, а прецртај нетачна тврђења: 

а) Полупроводничке диоде пропуштају струју само у једном смјеру. 

б) Суперпроводници немају отпор на температури испод критичне.  

в) Проводна зона код чистих полупроводника на собној температури је потпуно празна. 

г) Највиши попуњени енергетски ниво код електронског гаса је Фермијев, на било којој температури. 

д) Без метастабилних нивоа, ласери се не би могли пумпати.                                                                      ____/5 

 

6. Која сијалица ће свјетлити на датим шемама? Објасни!___________________________________________ 

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

________________________________________________.                        ____/4 

  

Напомена: Сваки нетачан одговор у петом 

задатку носи -1 бод. 

Број бодова: 

_____/25 

 


